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Ata de nº 2259/2023.  

 Aos dezesseis dias do mês de outubro de 2023, reuniu-se em Sessão 

Ordinária, no plenário Gomercindo Baldissera em hora costumeira, a 

Câmara de Vereadores de Campinas do Sul. Em nome de Deus o Sr. 

Presidente declarou aberta a Sessão e solicitou a Secretária da Casa para 

que procedesse com a chamada dos Senhores Vereadores, conferido o 

quorum, confirmada a presença de todos, a Vereadora Daniela prosseguiu 

com a leitura do Evangelho do dia. E conforme ficou avençado foi 

dispensado à leitura da ata da Sessão anterior e posta a disposição dos 

Vereadores para vistas. Posta em discussão e votação a ata da Sessão do 

dia 02 de outubro e foi aprovada. Dando inicio a ordem do dia, passou-se 

para a leitura do Requerimento de protocolo nº 080/2023, de autoria da  

Vereadora Daniela. Posto em discussão a autora usou a tribuna para 

justificar que apresentou o Requerimento a pedido de alguns 

Campinenses, considerando que as lixeiras da Avenida não estão mais 

suportando a quantidade de lixo que nelas são depositados, 

principalmente nos finais da semana, e citou como exemplo a que está nas 

proximidades da Papa Tuti Frios e  banco do Brasil. Ainda justificou a 

necessidade de colocar as novas  lixeiras mais afastadas dos quiosques na 

Avenida, para evitando assim, que as pessoas que ali estão não fiquem 

expostas ao mau cheiro. Com relação ás lixeiras  na via de acesso a Linha 

São Paulo e ao Moro da Cruz,  argumentou que da mesma forma estão 

pequenas para a quantia de lixo nelas depositados. Solicitou a população 

para que faça o descarte correto de seu lixo, para evitar que os animais 

espalhem o mesmo sobre o chão. Sem mais manifestações o 

Requerimento foi posto em votação e foi aprovado por unanimidade. E 

não havendo mais matéria para a ordem do dia, passou-se para as 

considerações finais e pela ordem do sorteio o Vereador Elvis foi o 

primeiro a usar a tribuna e no uso da palavra agradeceu ao colega Santolin 

e a  administração municipal, pelo recurso que conseguiram através do 

Deputado  Dirceu Fransiscon, para aquisição de uma pá carregadeira. 

Parabenizou o Executivo e em nome do Prefeito todos os membros que 

participaram da conquista dos sete milhões e setenta e quatro mil, do 

Governo do Estado para a construção da ponte, e destacou a importância 

da contra partida, pois dará sequência a obra. Esclareceu que talvez a 
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prefeitura tenha que colocar uma parte, porém bem menor do que se 

esperava. Disse acreditar que a partir de agora tudo dará certo, e o 

andamento da obra logo será retomada. Em aparte o Vereador Presidente 

Leonir agradeceu o governo do estado por ter destinado quase oitocentos 

milhões para o Rio Grande do Sul, e fez a observação que há anos que isso 

não acontecia,  principalmente para os pequenos Municípios. O Vereador 

Elvis novamente com a palavra também parabenizou o Governador do 

Estado e todos os Deputados envolvidos na conquista dos recursos e 

concordou que o Governador está ajudando muito a nossa região, bem 

como o Estado todo.    O Vereador Santolin usou a tribuna para falar da 

chegada da máquina pá carregadeira, conquistada através de seu pedido 

juntamente com o colega Elvis há um tempo. E esclareceu que a máquina 

estava há três meses com o emblema da Prefeitura, esperando pelo 

pagamento da emenda. Repassou que como Vereador sempre está em 

contato com os Deputados na busca de recursos para o Município, porém 

muitas vezes sem êxito. Em aparte a Vereadora Rosangela manifestou sua 

satisfação pela conquista da máquina que muito ajudará o Município, 

porém questionou o fato de terem divulgado que a Emenda é do 

Deputado Dirceu Franciscon, sendo que Deputados Estaduais não 

possuem emenda parlamentares, entende assim, que ele tenha 

intermediado o recurso. Em aparte o Vereador Elvis esclareceu que o 

Deputado Dirceu, cadastro o recurso na Secretaria do Estado,  e confirmou 

que a emenda é do Governo do Estado. O Vereador Santolin seguiu 

falando da dificuldade de conseguir emendas, por isso devem divulgá-las 

com ênfase quando as conseguem.  Repassou ainda que o valor da 

emenda foi de quinhentos mil reais, e a contra partida da Prefeitura   de 

cento e setenta e quatro mil. E Informou que a máquina já esta em 

atividade. Agradeceu o Deputado Dirceu Franciscon, e a Prefeitura pela 

contra partida. Agradeceu também o Secretário de Urbanismo pelo 

trabalho que realizou lavando as ruas em função das fortes chuvas que 

caíram sobre o Município, neste dia. E não havendo mais Vereadores o Sr. 

Presidente em nome do Legislativo parabenizou os Vereadores Elvis e 

Santolin, pela conquista da máquina, e disse que todos os demais colegas 

estão empenhados em buscar o melhor para o Município,  independente 
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de quem seja o Prefeito, e nada mais havendo em nome de Deus declarou 

encerrada a Sessão. Sala das Sessões 16 de outubro de 2023.          


